

# 施压伊朗“敲山震虎” 美航母群没进海湾

**新华社消息** 美国军方官员6月3日向媒体确认,美军上月向中东派遣的“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰打击群至今没有穿过霍尔木兹海峡进入海湾。

打击群指挥官约翰·韦德说,他的部下能够“在任何时间、任何地点执行命令”,但他拒绝说明“命令”内容,“亚伯拉罕·林肯”号指挥官帕特南·布朗

则回答:“你不想无意中让事态升级。”

美军5月上旬派遣“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群和B-52型轰炸机特遣队前往海湾,随后进一步部署

两栖攻击舰和“爱国者”防空导弹系统作为支援,以应对所谓伊朗对美国的“可信威胁”。美国5月下旬宣布向中东增兵大约1500人。

美联社说,美军向中

东派出“亚伯拉罕·林肯”号,以应对所谓伊朗构成的“迫在眉睫威胁”,却并不抵近海湾,不同寻常。

对伊朗极限施压一段时间后,美国立场似乎又有

变化。蓬佩奥2日说,美方愿意“不预设条件”与伊朗对话,但美方促使伊方“改变行为方式的努力”不会停止。美国总统特朗普近来再次提及与伊朗对话的可能性。

## 朝鲜巧妙澄清高官“肃清”传言

**新华社消息** 朝鲜最高领导人金正恩连续两天观看演出,在公众视线中消失多日的金英哲、金与正相继亮相,破除一些外国媒体关于这两名高级官员遭“肃清”或“惩罚”的传言。

据朝鲜中央通讯社6月4日报道,金正恩3日在首都平壤五一体育场观看大型团体操和艺术演出《人民的国家》,一同观演的党政领导干部包括金英哲、金与正。报道配发照片显示,金与正坐在金正恩妻子李雪主右侧,即金正恩右侧第二个位置。韩联社报

道,这是她时隔52天再次公开露面。

朝中社报道,金正恩2日观看朝鲜人民军军属艺术小组演出,一同观演的朝鲜劳动党中央委员会干部包括金英哲。这是金英哲自4月11日在朝鲜第十四届最高人民会议第一次会议上当选新一届国务委员会委员以来首次露面。

金英哲是朝鲜劳动党中央委员会副委员长;金与正担任中央委员会第一副部长,分管宣传。两人直接参与金正恩与美国总统特朗普的两次会晤及其筹备。

作为金正恩的胞妹,金与正在会晤前后给哥哥充当私人秘书,处理礼宾事宜。

河内会晤无果而终。金英哲和金与正自出席最高人民会议以来没有露面,也没有陪同金正恩4月下旬访问俄罗斯。一些外国媒体因而猜测,朝鲜内部认定河内会晤失败,金英哲、金与正等高官遭到问责。《朝鲜日报》等韩国保守派媒体甚至声称,金英哲等多名参与美朝无核化谈判的官员遭到“肃清”,金英哲被处以劳役。

## 古特雷斯:联合国或于今年8月耗尽现金

**新华社消息** 联合国秘书长古特雷斯6月4日表示,联合国或在今年8月耗尽现金,并从周转基金借款。

古特雷斯当天在联合国第五委员会召开的会议上说,过去几年里,联合国

的财政状况日益恶化,其中一个主要原因是会员国的欠款有所增加。

据他介绍,截至2018年底,会员国拖欠会费总额为5.29亿美元,相当于当年联合国常规预算应分摊额的20%以上。而今年截至目前,

欠款仍达4.92亿美元。

他表示,不缴和迟缴会费并不是造成联合国现金短缺问题的唯一原因,预算的编制方法也存在结构性问题,包括汇率、通货膨胀、工资成本标准等都是其中的影响因素。(林远)

## 印度首都垃圾山明年“高过泰姬陵”

**新华社消息** 印度首都新德里东郊一座“垃圾山”越堆越高,按照当前“增高”速度,明年将超过印度最有名的建筑泰姬陵,成为不光彩的新“地标”。

新德里市内产生的固体废物大多拉往这座“加济布尔垃圾场”堆放,由于处理垃圾的效率远远赶不上堆积速度,导致垃圾成山,“吸引”野狗、老鼠、老鹰等动物逗留、盘旋。

法新社6月4日援引新德里东区监理工程师阿伦·库马尔的说法报道,垃

圾山占地面积相当于40多座足球场,“海拔”现在超过65米,每年增高将近10米;按照这一速度,2020年将超过位于古城阿格拉、高度大约73米的世界文化遗产泰姬陵。

印度最高法院去年警告市政管理部门:加济布尔垃圾山可能很快需要放置红色警示灯,提醒过往飞机避免撞击。

这座垃圾场1984年开放,设计容量2002年达到饱和,理应立即关闭,但运送城市垃圾的卡车仍源源

不断驶入,每天倾倒大约2000吨垃圾。

垃圾山去年在暴雨冲刷下部分垮塌,导致两人死亡。市政府随后禁止继续在那里倾倒垃圾,但禁令仅仅施行几天,原因是找不到其他堆放地。印度环境专家提醒,垃圾山导致严重环境污染,危害民众健康。

联合国报告将新德里列为污染最严重的国家首都。据印度政府数据,印度每年产生6200万吨城市垃圾,预期2030年可能升至1.65亿吨。(沈敏)

## 全球最拥堵城市:孟买

**新华社消息** 印度《论坛报》6月5日援引最新报告说,印度金融中心孟买成为今年全球交通最拥堵的城市,印度首都新德里则在这一榜单中排名第四。

《论坛报》援引荷兰导航技术和电子产品开发商通腾导航科技公司日前发

布的《通腾交通指数》说,在孟买,高峰时段人们出行要比平时平均多耗费65%的时间,而新德里的交通状况也差不多,拥堵时要比平时多耗费63%的时间。

该报告对全球56个国家和地区403座城市的交通状况进行了评估。报告

说,与2017年相比,孟买和新德里的交通拥堵率略有下降。

通腾公司经由导航装置和智能手机等装置收集车辆定位数据,作为评估城市交通状况的依据。今年是这家企业第8年发布《通腾交通指数》。

## 时隔16年 巴格达“绿区”终于全天开放

**新华社消息** 时隔16年后,伊拉克首都巴格达“绿区”的主要道路从6月4日起全天开放,公众车辆可24小时通行。

伊拉克安全官员贾西姆·阿里当天在接受媒体采访时表示,伊拉克政府、美国大使馆和联合国办事处等所在的“绿区”内的主要道路都已开放,“一天24小

时,没有例外或条件”。

美军在2003年伊拉克战争后设立的“绿区”位于巴格达市中心、底格里斯河西岸,面积约10平方公里,重兵把守,戒备森严,进出需要特别通行证和层层安检。对多数伊拉克人来说,有着“小美国”之称的“绿区”是他们遥不可及之地。

2018年10月就职的伊

拉克总理阿迪勒·阿卜杜勒-迈赫迪承诺开放“绿区”。此后,围绕“绿区”的铁丝网和防爆墙被陆续拆除。去年底他还下令在晚间时段限时开放“绿区”的交通要道,此举缓解了巴格达东西间的交通堵塞,也让普通民众自2003年后头一次有机会见到“绿区”内的无名烈士纪念碑和著名地标“胜利脚印”。(张淼)

# 福彩大家乐第十季 重磅升级为爱回归!

福彩送福,为爱回归!

第十季福彩大家乐5月20日强势回归啦!

共计近480万元的奖品派送!

更有两辆别克英朗

一辆宝马X1在等您!

同样的参与方式

更高的奖级设置

给您的“中奖之旅”再添一份惊喜!

让您畅享整个夏日!

亮点一:第十季福彩大家乐日奖奖金全面升级,每日派发奖金翻一番!更高的奖金回馈,让您每天乐不停!

亮点二:第十季福彩大家乐“马上有奖”游戏每日中奖个数由3111个提升至6511个;每日“今晚有奖”游戏中奖个数由1556个提升至3056个!

亮点三:第十季福彩大家乐注册奖励、推广奖励、朋友参与奖励持续进行,总奖金共计50万元!派完即止!

参与票种:电脑票(含双色球、“3D”、七乐彩)单票面额≥10元、刮刮乐丹桂飘香(面值10元,J0631),八仙过海(面值10元,J0619),沙漠寻宝(面值20元,J0614),一路福星(面值20元,J0616),己亥猪(面值5元,J0636),己亥猪(面值10元J0637)、己亥猪(面值20元,J0638)、66顺88发(面值10元,J0629)、积金至斗(面值10元,J0627)累计扫票额≥10元。

参与方式:下载内蒙古福彩APP,扫描以上票种≥10元,即可获得福彩大家乐游戏次数参与日奖游戏,并且自动入围至期奖、季奖抽取范围!

亲爱的彩民朋友们,您还在等什么?如果您还在为往季的“福彩大家乐”征程中无所斩获懊恼不已,您还要错过本季“福彩大家乐”吗?那么您还在等什么?赶快加入“福彩大家乐”活动中来,尽情畅享福彩带来的惊喜和愉悦吧!



关注内蒙古福彩官方微信公众号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870